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REMÉNY VAN A FINN-SZOVJET VISZÁLY 
BÉKÉS ÜTŐN VALÓ ELINTÉZÉSÉRE

Békülékeny az orosz sajtó hangja — A bonyolult 
kérdések miatt hosszú tárgyalásokra van kilátás a

a innék és az oroszok között —
Helsinki, november 6.
A finn külügyminisztérium köz­

li, hogy a moszkvai tárgyalások 
rendes mederben folynak, de a* 
mennyire megítélhető, meglehető­
sen lassan haladnak előre. A kül­
ügyminisztérium képviselője vasár 
nap este kijelentette, hogy a mi­
nisztériumban most dolgoznak a 
moszkvai tárgyalóbizottságnak a- 
dandó uj utasításokon.

Ezeket azután a minisztertanács 
a küldöttség jelentésének megvizs

gálása után, jóváhagyja. Nem i- 
gen valószínű, hogy az utasítások 
kedd előtt elkészüljenek. Helsin­
kiben egyébként úgy látszik, ko­
molynak tartják a helyzetet.

Az állami finn tájékoztató köz­
pont közli : A moszkvai megbe­
szélések rendesen folynak és las­
san haladnak előre. Á megbeszé­
léseket csak akkor folytatják, ha 
a finn kormány majd uj irányvo­
nalakat ad megbizpttainak. (Ma­
gyar Távirati Iroda).

vember 6-án délelőtt : A haiotér 
egyes pontjain helyi jellegű tüzér

ségi tevékenység folyik. 
(Magyar Távirati Iroda).

Mérsékli követeléseit 
a Szovjet

Kopenhága, november 6.
(Havas.) A finn bizottság Helsin 

kivel ismertette a legutolsó szov­
jet követeléseket, — jelenti Moszk 
vából a Politiken, — A lap sze­
rint a szovjet követeléseket mér­
sékelték. A Pravda vezércikkét a

többi lapok nem vették át s ez 
már a békülékenyebb hangulat 
jele. A Politiken és a National 
Tidende ménkatársa azt táviratoz- 
za, hogy az oroszok nem követe­
lik Hangőt, hanem a Hangőtől 15 
kilométerre fekvő Lappvikot.

Beszüntette a szovjet sajtó 
finnellenes támadásait

Stockholm, november 6.
Helsinkiből érkezett távbeszélő 

jelentések szerint remény van ar 
ra, hogy a szovjet és a finn állás 
pontot összeegyeztessék, de a kér 
dósek bonyolult volta miatt hosz-

szukimenotelü tárgyalásokra van 
kilátás. A szovjetsajtó beszüntet­
te finnellenes támadásait, a finn 
bizottságflpedig meghívást kapott 
a forradalom évfordulóján rende­
zendő ünnepségekre.

Német és francia 
hadijelentés

Berlin, november 6.
(Nőmet Távirati Iroda) A véde- 

rőfőparancsnokság közli: Nyuga­
ton az arcvonal egyes helyein va­
lamivel élénkebb felderitőtevékony

ség, egyébként csak gyenge tüzér 
ségi tűz folyt. Saarburg közelé­
ben német vadászrepülőgépek le­
lőttek egy francia repülőgépet.

(Havas) Hivatalosan jelentik no-

Élénk repülőtevékenység 
folyik nyugaton

Párizs, november 6.
A Havas-iroda frlhivatalos köz­

leménye szerint a hadszíntéren 
időről-időre kiderül az égbolt. Va­
sárnap is, különösen a délelőtti 
órájában szintén több alkalommal 
kiderült az ég, amit az angol és 
francia 'repülők nyomban arra 
használtak fel, hogy gépeikkel fel­
száll járták és németterület felett 
felderítő repüléseket .végezzenek. 
A repülők útjaikról jbecses fény­
képekké és értesülésekkel tértek

vissza. A német repülők is jártak 
felderítő utón Franciaország felett. 
Az ellenséges légierők első észak- 
franciaországi repülőút ja nyomán 
mindenütt légi riadót rendeltek el. 
Három német repülőgép Tourcing 
felett találkozott. A német gépek 
megjelenésére Touroingban és a 
közeli városokban azonnal légi 
riadó volt. A három német gép 
közeledését már a határon jelezték, 
mire a légvédelmi ütegek és nehéz­
géppuskák azonnal tüzelni kezdtek.

Rosszabbodott Olaszország 
viszonya a Szovjethez

(Magyar Távirati Iroda) A Neue 
Züricher Zeitung belgrádi tudósí­
tója Írja, hogy diplomáciai körök 
benyomása szerint Oroszország­
nak a Balkán felé irányuló elő­
készítő lépései már megkezdőd­
tek. A délkeleti helyzetet még 
egy lény határozza meg: Orosz­
országnak a Dardanellák elzárá 
sára irányuló igénye fennáll és ez 
kerülő utón valósítandó meg. 0- 
laszország viszonya a Szovjetunió

hoz megrosszabbodott.
Nagybritánia támogatja Olasz­

országnak Görögországhoz és Tö­
rökországhoz való viszonyát. A 
Német Birodalom politikája Dél­
kelet Európa felé szinte kizáróla 
gosan gazdasági jellegű. Ebben 
az adott helyzetben Oroszország 
felbátorítja Bulgáriát a revízióra, 
amely úgy mint a besszarábiai 
kérdés veszedelmes lehet a sem­
legesség! politikára.

Mussolini és az olasz 
trónörökös tanácskozása

Róma november 6. Az olasz 
trónörökös meglátogatta Mussoli­
nit és hosszabb megbeszélést foly 
tatott vele azokról a katonai kér­
désekről amelyek a parancsnok­

sága alatt álló csapattestekkel áll 
nak kapcsolatban. Mussolini fo­
gadta még Graziam vezértáborna­
gyot az olasz hadsereg uj vezér­
kari főnökét és 2 órán át tárgyaltak,

/
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Kolozsvár, november 6. A Ro­
mánia nevű utazási társaság no­
vember 8 án Erdély és az ókirály 
ság terű.étéről újból filléres vona­
tokat indít Magyarországra. Érte­
sülésünk szerint az utazásra igen 
nagyszámú jelentkezés történt.

•
Raiohenberg, november 6. (Né­

met Távirati Iroda). Az Eger és 
Pilsen közötti vasútvonalom teg­
nap egy vonat mozdonya és 9 
kocsija kisiklott. Öt ember életét 
vesztette, öt súlyosan és köny- 
nyebben megsebesült. (MTI.)

*

London, november 6 (Havas), 
Churchill haditengerészeti minisz­
ter franciaországi látogatásáról 
visszaérkezett Londonba. (MTI).
t

*

Papén ankarai német nagykövet 
délelőtt 11 órakor Szófiába érke­
zett és 16.20 órakor tovább indult 
Ankara felé. Papén rövid bulgá­
riai tartózkodása alatt rövid meg­
beszélést folytatott Kiosszeivarov 
miniszterelnökkel. (Magyar T. I).

*

Hétfőn két ismeretién ember 
Zágrábban meggyilkolta Radios 
Ivánt, az ismert volt parasztpárti 
vezér unokaöccsót. A gyilkossá­
got politikai okokra vezetik vissza.

•
Cincár-Markovics jugoszláv kül 

ügyminiszter fogadta báró Bakáob 
Bessenyei György magyar követ 
és Láng Boldizsárt, az interparla­
mentáris Unió magyar csoportjá­
nak elnökét. (Magyar T. I.)

A belgrádi olasz kolónia a béig 
rádi olasz katonai temetőben ünne 
pelte meg Vittorio Veneto győzel 
mének évfordulóját. A jugoszláv 
polgári és katonai személyisége­
ken a francia követ is képviselte 
magát.

*
Palesztinában nyugalom van és 

naponta újabb intézkedéseket hoz­
nak, hogy helyreállítsák a rendes 
viszonyokat. (Magyar T. I.)

*
A stuttgarti-pályaudvaron össze 

ütközött a zűrien—berlini gyors­
vonat egy mozdonnyal. Egy utas 
súlyosan, tiz pedig könnyebben 
megsebesült. (Magyar T. I.)

*

Az Egyesült Államok keleti part 
ja mentén az 1938 szeptemberi or 
kán óta példátlanul heves vihar 
tombolt. A viharnak több halálos 
áldozata van. az anyagi kár igen 
nagy. (Magyar Távirati I.)

Vígszínház
A francia filmgyártás legújabb 

remeke a:

Veszedelmes
leáoy

Michele Morgan főszereplésévé!: 
Llőaaások; 5, 7 és 9 órakor.

Kitüi)ő a Salgótarján! „KALOR((

folytonégő kályha s a „LUNAft
takaréktüzhely kapható

Sesztina Lajos
vasnagykereskedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

A Falura megkezdte 
a búzavásárlásokat

ségesnek már nem mutatkozik, b 
Fut ura értesíti a gazda! zt. m tt 
hogy a gazdák által telk,> í bu- 
zakész'eteket a kormány >xlt*l meg 
állapított lépcsőzetesen f uwi < dő 
árakon ezentúl akadólytanu-ui lel 
vásárolja

A Futura újból megkezdte az 
egész országban a huzavásárláso 
kát. A Futura, hogy miután a 
szállítási lehetőségek időközi ja­
vulása és a fennmaradt készletek 
számottevő rószánek csökkenése 
következtében a korábbi korlátú 
zásoknak további fenntartása sziik- 
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A Zenekedvelők Köre 
hangversenyt rendez

A Zenekedvelők Köre II. bérle­
ti estje november 18.-án, Örémmel 
jelenti a Zenekedvelők Köre, hogy 
második bérleti estjére sikerült 
megszerezni Rácz Aladárt, ezt a

maga nemében páratlanul álló cim 
balommüvészt és Szilvássi Margi­
tét az operaliáz kiváló tagját. A 
hangverseny november 18 án lesz 
este 8 órakor a Bika dísztermében.

Afygol lap a tpagyar-búlgár- 
ron)áo Viszonyról

(Magyar Távirati Iroda). Á Da­
ily Express budapesti jelentése 
szerint megkeződött a diplomá­
ciai munka a délkeleteurópai meg 
beszálés érdekében, amelynek ü- 
gyében remény van egy értekez­
let összehívására.

Románia azonban vonakodik

kielégíteni a beleér kívánságokat, 
mert attól tart, hogy ezzel prece­
denst teremt a magyar igények 
számára.

A legmagasabb jugoszláv lend 
jel adományozása Ullein Revicz­
ky külügyi sajtófőnöknek a dól- 
keleteurópai összetartás növeke­
désére mutat.

Az olasz sajtó a fejlődő 
magyar-jugoszláv 

kapcsolatokról
a jellem és észjárásRóma, november 6 

(Magyar Távirati Iroda. A Popo 
lo dltalia budapesti tudósítója írja: 
Magyarország és Jugoszlávia kap 
csolatai immár a biztos fejlődós 
utján vannak, amely feltétlenül el 
vezet ahhoz az eredményhez, amely

tekintetében 
egymáshoz oly köze’áiló két nép 
egyaránt óhajt. Nem hiába állapí­
totta meg a belgrádi V>eme néhány 
nappal ezelőt, hogy kevés nép van 
amely úgy megtudja egymást érte 
ni, mint a jugoszláv és magyar nép.
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Szaporítjuk az olasz altisztek létszámát
Mussolini e rendelte 1500 ala­

csonyabb rangú tartalékos tiszt­
nek tényleges szolgálatba való át­
vételét. Elsősorban azokra vonat 
kozik ez az intézkedés,akik részt

vettek az abesxzimni és a spa­
nyolországi hadjáratban. Külön 
intézkedett a Duce 1500 altiszt 
szolgálattótetéro vonatkozóan is. 
(Magyar T. Iroda)
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Német tiltakozás az új semlegesség! 
törvéoy elieo

Bailin november 6. I rökben egyre szilárdabb az a hir, 
Jól értesült német politikai kö- J hogy a német biredalmi kormány

még e hőt folyamán állást fog fog 
lalni az amerikai semlegesség! tör 
vény módosításával szemben.

A német birodalmi külügyminisz 
tóriumban úgy tudják, hogy a kor 
raány Amerika törvényhozásának 
ezt az uj határozatát úgy magya­
rázza, hogy az Egyesült Átllamok 
egyoldalúig és önkényesen őrien 
tálédtaa a nyugati hatalmuk felé 
A német kö mény ennek a meg 
győződósének értelmében jelenti 
be tiltakozását Washingtonban. 
■oioeoeoecDEoeoeoBc

Felhívja a városi adóhivatal a 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a varos területére be­
hozott fogyasztási adó kötulescik- 
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyób égeetetl szeszesitalnemüek és 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy liter 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvóteló- 
-p jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
tem és a behozott mennyiség ti­
tán ‘örvényesen megállaitott fo­
gyaszt : adót ugyancsak a fent- 
emiitett regeknél, a közegek ál- 
gyasztási n ó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho, 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitóstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom- 
póhásakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város tér ületére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást kepez. mely­
nek során 8 millesztő 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó. illetve adópótJók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összeséig terjedő pénzbün­
tetéssel bümettelik.

Olvassa és terjessze nz :

„Alföld“-«!
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Elütött az aútó
egy kerékpárost

Szerencsés kimenetelű karambol 
történt hétfőn délután a Kossuth 
ás Széchenyi u'c i sarkán. Az ál 
lomás falöl ngy teherauó közeié- 
dett, amikor a Széchenyi utcáról 
kerékpárjával kifoídultdr Joó Ist­
ván, Budai Ezeaiá-t utca 69. szám 
alatti lakos 14 éves iskolásfia. Az 
autó azonnal fékezett, úgyhogy el­
ütés nem történt, de a fiú a szűkre 
vett kanyar következtében elesett 
és jelentéktelen horzsolást őzen 
vedett, amit az autóvezető a hely­
színen bekötött.
•eewNke»s«»f5e<MMsxews46«»»e*w'

Módosították a 
behozott Vagyontár­
gyak forgalnjápak 

korlátozását
A hivatalos lap közli a m. kir. 

minisztérium rendeletét az ország 
határát átlépő menekültek által 
behozott vagyontárgyak forgalmá­
nak korlátozásáról szóló korábbi 
rendelet módosítása tárgyában. 
Eszerint a korábbi rendelet úgy 
módosul, hogy az egyes külföldi 
államokban fennálló hadiállapot 
következtében az ország hatarát 
átlépő menekültek által behozott 
gépjármüveket a kereskedelmi és 
közlekedésügyi miniszter hozzájá­
rulásával magánszemélyek is meg­
vehetik.

Az 1939. és IV. negyedére ese­
dékes együttesen kezelt közadó- 
tartozásat ez évi november 15 lg 
kell befizetni.

A befizetést elmulasztók ellen a 
batáridő lejárta után a hivatal 
végrehajtási eljárást indít.

(Varost Adóhiva.al )

A falopások megakadályozása 
érdekében, a város területén az 
erdei termékek eladása és vétele 
csak oly feltétellel eszközölhető 
ha az eladó és eladni .szándékolt 
erdei termékek jogos szerzésétter- 
melő, illetve eladó birtokos közsé­
gi bizonyítvánnyal igazolja.

55

MŰSOR
Kedden este: „Eeyet lehet iga­

zán szeretni.“ (A 7. bérlet).
Szerdán este : „Egyet lehet iga­

zán szeretni“. (B 7. bérlet).
Csütörtökön este: „Vidéki töl­

tőnek* (A 8. bérlet.)
Pénteken este : „Vidéki törté­

net.“ (B 8. bériét) 
———————————

Német zsebcsatahajó 
működése

A Clement angol t-ihorhajó ka­
pitánya Londonba érkezett és ba 
számolt a tenget nagyi hivatalnak 
hajója elsüllyesztésért1. A Cle 
mentet szeptem ber 30-An az At­
lanti-óceán déli részén a németek 
sü'yészlelték el.

A kapitány szerint hajóját az 
Admirál Scheer nevű német rseb- 
ásatahnjót sülycsztotto el, amely 
abban az időben az Atlanti óceá 
non cirkált és angol kereskedelmi 
hajókra vadászott. A németek a 
hajó elsülyesztóse után a kapi­
tányt hajójukra vették. (MTI.) 
C-<XXXX><><>0<XX><XX>C><>OV<XXX>V<>v

Egyetlen volt 39-es 
ottiionábii sem hiányoz­
hat legendás bírd dicső 

ezredének története!
ő.- Pengőért megszerezheti a 

„Takarékosság“ R. T. központi iro-
dajában, Debrecen, Deák Ferenc ucca 6. szám.

Leégett az erdőgazdasági j F«lakaSzto“» "»agát 
hivatal tetőszerkezete <8y 1 °

Tegnap délután tűz pusztított a 
város erdőgazdasági hivatalában. 
A tűz a hibás kéményből kipat­
tanó szikra folytán a padláson 
keletkezett és laégett az egész 
tetőszerkezet, a pádon felhalmo­

zott, 30 métervrázsa lucernával 
együtt. A kár hozzávetőlegesen 
2800—3000 pengő. Két tűzoltó 
munka közben könnyebb füstmér­
gezést szenvedett.

Vasúti n)úi)káS
Szilágyi István Dobó utca 19. 

szám alatt lakó vasúti munkás 
tegnap a ház padlásán felakasz­
totté magát. Tettének okát bősz- 
szabb betegeskedésében sejtik. A 
vizsgálat folyik.

^^OÖOOOOOOOOOOOOOOOOOÖOO >00000000 c c oooeoooooooooooo

fi nagyerdei egyházrész ülése
Hétfőn délután tartotta első ül- 

sét a nagyerdei egyházrész. Az 
ülésen Bodonbelji József lelkész 
elnökölt. Meleg szavakkal üdvö­
zölte az uj tanácsosokat, Elhatá­

rozták, hogy a Dúcai József utca 
2 szám alatti helyiségben rend 
szeres vasárnapi istentiszteleteket 
kezdenek.
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|degkezdődtek a re/, egyházkerületi 
közgyűlést megelőző bizottsági ülések

A tiszántúli református egyház- 
kerület lelkész-szenteléssel egybe­
kötött közgyűlését november 22 én 
tartja meg. Ezt a nagyszabású s 
bizonyos tekintetben ünnepélyes 
közgyűlést bizottsági ülések kéezi 
tik elő Az első ilyen előkészítő 
ülés hétfőn délután négy órai kezdet

jOOCOC OC<KX>0<>00000<X>C'<XX>CKX/O0000000c“'>.>c000' OJOOOOOOOOo-

fi főispán és a polgármester Budapesten

tei a missziói bizottság iiiése volt. 
Ma kilenc órakor a diakóniaü- 
gyi bizottság ülésezik. Ezt követő 
en a sajtóalapi bizottság tárgyal. — 
Délben 12 órakor a Szilágyi Mihály 
intéző bizottság, délután négy óra 
kor a segédlelkész elhelyező bi­
zottság tart ülést.

Dr. Köles y Sándor polgármes 
tér az elmúlt nap Budapestre uta­
zott és délután részt vett különbö 
ző miniszteriális tárgyalásokon.

Kedden délelőtt pedig áz ugyan­
csak Budapesten tartózkodó Losson 
czy István főispánnal egy üt meg­
jelenik Darányi Kálmán temetésén.

D>#C3 so scds cd a cd a CD«CDsr3 so «otos :d iobohoiíd* „mt

VaSady Béla beszél a reforn>átúS 
6itvédeln)i előadáson

November 24 én kezdődik meg 
a debreceni református egyház bit 
védelmi előadássorozata. A beve­
zető előadás megnyitóját dr. Ré

vész Imre püspök mondja. Előadást 
dr. VasadkBáia egyetemi tanár tart.

A műsor keretébán a Dóczi In­
tézet énnekkara is szerepe'.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma először a szezon legszóra 
koztatóbb filtpje:

„A karaván“
EGY KISLÁNY,SZÁZ CIGÁNY 
Főszerepben : Jane Withers, a 

13 éves uj sztár, partnere : 
Duna Stefi.

Világhiradó I
Előadások; 5, 7 és 9 órakor.

.ssoagmwsBBSwaso

Mii)dei)féie oyon>látványokat
Ízlése* és kifogástalan minőségben

készíti

az „ßlfild" nyomdauéllalatai
Piac ucca 41. sz.Deforce 0hí *

m
A Debrecen város gut hi erdőhi­

vatala kerületében fekvő Jakab, 
Tamássy és Angyal telek raktárak­
ban készletezett 1522. öl tölgy szer 
fa november 2-án versenytárgya­
lás utján kerül eladásra. — 

Bővebb felvilágosítással a város 
gazdasági és erdészeti ügyosztálya.

A közegészségügyi rendelkezé­
sek szerint az uccáknak és közte­
reknek bárinikónti bemocskolása 
tilos. Tilos az uccákon es piacte­
reken a gyümölcs és zölbségbul- 
Iadékok eldobálása. Kihágás! el­
járást indítanak a rendelkezések 
megszegői ellen.
«oioiososaaosoaoac

HA AZ arcszine fakó, szürkés­
sárga és tekintete bágyadt, ha ban 
gulata nyomott és nehéz álmuk 
gyötrik, mert makacs székszoru­
lás, a bél túlságos rothadási folya 
matai, gyomorégés és epepangás 
kínozzák, olyankor tanácsos né­
hány napon át reggel felkeléskor 
egy—egy pojtár természetes FE­
RENC JÓZSEF keseriivizet innia. 
Kérdezze meg orvosát 1
oooooooooooooooooooooooooo

Debrecen város törvényhatósá­
gánál nyugdíjjogosultsággal egy- 
bekötötten szervezett s a törvény- 
ha'ósági bizottság legközelebbi 
rendes közgyűlése által életfogy- 
tiglanra szóló választás utján be­
töltendő egy, a XI. fizetési osz­
tályba sorozott segéd nyilvántartói 
állásra pályázatot hirdet a polgár 
mester. A pályázai kérvényeket 
november 30. déli 12 óráig keli 
feltétlenül benyújtani.

fi^iÜ;

Szerdán csak rgy napig :
Forr a v$r, forr a dal
3 Ritz Brothers főszereplésével. 
Ezenkívül: Fényes kisórőmüsor.

Előadások kezdete 5, 7,9 órakor I

.
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Kedd
4.15 „A modern nyelvek és az is­
kola “
5 15 Egy nyár Finnországban. 
5.45 A rádió Szalonzenekara.
6 55 A tolvaj.
7.25 Az Operaház előadásának is­
mertetése ós közvetítése.
11.40 Közvetítés a Szeiffert-kávé­
házból Csorba Gyula és cigányze­
nekara mnzsikál 
0 05 Hírek.

Szerda
10.15 Gyermekdólolött.
10.45 Az ősz városa.
12.10 Hangiezek.
1.30 Szalonzenekar.
4.15 Diákfélóra.
5.15 A tőzés és a helyes táplálko 
zás titkai.
5.40 Bezskárt-zenekar..
6 45 Erdélyi újságírók.
7.25 Katonanóták a Vitézi Rend 

I Zrinyi-csoportjáuak gyültóséből.
0000000ö00<xx>00<>000ö0c>00000<x>öö00ö000ö0'x>0000<xxx'00<xx>

Figyelmezteti a városi adőhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel mindön munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.aMiBuuinM

ULŐFOGLALKOZÁSU egyé­
nek, akik idült székrekedésben és 
arany eres bántalmakban szenved­
nek, vegyék a természetes FE­
RENC JuZSEF keserüvizet egy 
pohárnyi napi adagokban, esetleg 
kissé felmelegitve, de lehetőleg 
mindig reggel éhgyomorra. Kér- 
dezze meg orvosát 1

Springer foto, papirkereske-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30— 57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye:

Felesbe kiadó 700 négyszögöl 
kertiföld Jánosi ucca 97.

Férfi öltcry/
Ós kabát szövete*

OLCSON
Petriki?él SZENTANNA-U 5

Az adóköteles iiletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentóse könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Debrecen város törvényhatósága 
pgész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon beiül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 

i mellett szabad csak tüzet rakni.
Aki ez ellen vét kihágást, a- 

mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

Az ország baromfiállományában 
évről —évre nagy pusztításokat o- 
koznak a különféle baromfibeteg­
ségek, ezek között elsősorban a 
baromfikolera. A polgármester fel­
hívja a város lakosságát, hogy a 
baromfikolerában vagy annak gya­
nújában történt megbetegedése­
ket az elsőfokú állategészségügyi 
hatóságnál azonnal jslentsék be. 
Ennek a bejelentésnek elmulasz­
tása kihágást jelent.

A Városi Zeneiskolába a beirat 
kozások még folynak az Összes fő 
és melléktanszakokra. Hivatalos 
órák naponta d. e. 9—1 ig és d. 

i u. 3—6 ig Vár u. 1. szám alatt.

«ww- «e

ALFÖLD ÍS
Az egész magyar Alfölden a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

I Az „Alföld“ téli kis menetrendié
[ \ vi vV vonatok indulási ős érkezési idejj Debrecen állomáson.

SB»ykammttntii ntamnttirnnQiun tnmtratnmi tim i mi
A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket 6s étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 porckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegeimyolvu hirszo gálatot a- 
tonkivnl 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót ős ídőjárásjolentést, 3-kor

pedig árfelyamhireket ad.

"A vonat HOVA
A vonul

HONNAN
uero 3 ; indul nemo érkezik

szgy 1-50 Bpost keleti HZ 4-35 Bpest nyugati
az. 4-50 Nvirábránv w 6.52 Tiszalök

4.55 Nyháza-Ungvár 7-02 Tiszafüred
m. 5*05 r'i osabouy i 7-05 Nyirábrány
az. 5-20 1 iízalöa 9 7-12 Nagykereki
V. 6-21 Nagvkoroki 7-15 Nyíregyháza

sob. 7-24 Bpost nyugati gy-« 7-22 Püspökladány
in. 7.40 Hajdúnánás az 7*42 Nagyiéta Vértes
sz. 7'58 Nagyiéta Vértes az. 8‘35 Tiszalök
sz. 8-15 Nyíregyháza „ 8-58 Püspökladány
V. 8-16 Nyirábrány 9-10 Szerencs

9-29 Derecske 11-13 Nagylóta-Vértes
gy. 11-53 Nyháza „ 11-25 Hajdúnánás
in. 12'o7 Füzesabony V. 11-30 Nyirábrány
gy 12- 0 Bpest nyugati m. 11-35 Derecske
az. 12-25 Tiszalök az. 11-40 Nyháza
M 12-30 Bpest nyugati gy- 11-46 Bpest nyugati
„ 12-31 Nyirábrány m. 12-23 Füzesabony
rr 14-27 Nyíregyháza sz. l3'b2 Bpest nyugati

14-30 Nagylóta Vértes V. 14-22 Nagykereki
u 14-32 Nyirábrány Arp 15-24 Bpest keleti

14-35 Tiszalök 16.12 Tiszalök
„ 14-40 Püspökladány m. 16-46 Balmazújváros
m. 14-43 Balmazújváros V. 16'54 Nyirábrány
ez. 14-11 Nagykereki m. 1655 Nagyiéta Vértéi-

Arp 15-26 Nyháza-Ungvár gy. 11 "04 Nyháza
gy 17 11 Bpest nyugati 18-25 Nagykereki
m 18-43 Nyirábrány gy 18*35 Bpest nyugati
az. 18-45 Tiszalök m. 18-39 Nyíregyháza
„ 18-48 Nyháza Szerencs ,, 20-10 Füzesaoony

18-58 Nagykereki sz 20'20 Püspökladány
19-00 Tiszafüred 20*28 Tiszalök

V. 19-30 Nagyiéta Vértes Arp 20-33 Nyháza
Arp 20-35 Bpest keleti sz 21-20 Ungvár-Nyháza
SZ. 21-44 Bneet nyugati m. 21-30 Nyirábrány
!. 22-23 Nyíregyháza az. 22‘io Bpest nyugati

Közhírré teszi a városi adóbiva 
tál, hogy a m. kir Pénzügyminisz 
tér 1938. évi 29 000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézség! é 
romtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben rószesü 
Inak:

Adókedvezményben részesülnek 
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó ós általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a IFI. és IV. járadókosztályu hadi- 
rokkantakat, valamint a vitózsógi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat. 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadókosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadókosztályu hadi rok­
kan takat 20 esázalékos,

a III. ós IV. járadókosztályu ha 
dirokkan takat valamint vitézsógi 
óremtulajdonosokat és tüzharcoso- 
resk i dók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. VHI. to. 5 ós 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után 
kát 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem- 
eseti a föld, ház és általános ke-

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre ós korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá

gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
ós folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akkón- 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadis 
árva, vitózsógi óremtulajdonos a 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és eniek má­
solatát a városi adóhivatal I. em 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejüleg adózó köteles arra is nyi 
lőljáróságot órtesitevi, .annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.

AireiD
A laerkesstésérl 6» kisdiáért felelői

Dr. DIÖSZEGHY JaNOS
laptnlejdonos

Nyomatott; dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomda vállalatánál

Debrecen, Piao ucca 41 ssám.r-sir —i- " ——
nysmdeventS Tóth ráess
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